

昔日与少林寺、中岳庙、嵩阳书院齐名，范仲淹、司马光等文人曾在此把玩文章

# 嵩山名胜崇福宫如今变成养猪场

出现这种状况，原因在于历史遗留的债务转让问题  
为妥善保护这一古迹，当地文物部门正在寻求支持

位于嵩山脚下的崇福宫，是历史上嵩山著名景点之一，与少林寺、中岳庙、嵩阳书院、观星台齐名，许多著名文人在崇福宫会聚，嵩山文化圈的形成就与此有很大关系。

然而令人痛心疾首的是，在嵩山积极申报世界文化遗产的今天，崇福宫竟被人长期占用，并改造成为饲养猪、鸡畜牧场。望着一处处残垣断壁，曾有当地文人扶着残存碑刻失声痛哭。

晚报记者 袁建龙 通讯员 崔建国 王晓慧 文/图

## 千年古迹 变成养殖场

昨日上午，在当地人的指引下，记者还没到崇福宫就闻到一股扑鼻的恶臭。崇福宫内宽阔的院子已经破烂不堪，一块河南省政府立的省级文物保护单位的牌子掩映在野树中，几块古碑还悄然挺立在破败的房子旁边，从晾晒的衣服上可以看出，稍微好一些的房子里住了许多人。在崇福宫院子东侧，高大厚实的石碑被当作吃饭石桌。

一位老大爷带着记者来到后院，一堆堆拆下的块头旁就是著名的无梁殿（如图），只见该殿墙壁多有裂缝，殿顶筒瓦脱落碎坏，杂草丛生。老大爷告诉记者，这里以前是畜牧局的养殖场，现在只剩下这一排排的猪舍和鸡场，仅有的几座庙宇也因为无人问津而成了危房。

## 文人墨客 常在此会聚

历史上的崇福宫恢弘壮观，典雅繁华。

据史料记载，公元前110年，西汉武帝刘彻率群臣礼登崇高山，听到山谷中



有三呼万岁之声，遂称此山峰为万岁峰，在峰下建万岁观。唐高宗时，因祈雨有验，改万岁观为太乙观。宋真宗时把太乙观提升为官，对官院大加整修，到宋仁宗天圣年间，崇福宫内殿、堂、楼、亭建筑达一千余间。

登封市史志办主任吕宏军认为，崇福宫还是嵩山古代建筑中唯一的皇家园林式建筑。

崇福宫在宋朝时期归官廷管理，据《登封县志》记载，当时主管崇福宫的官员名儒先后有：范仲淹、韩维、司马光、程颢、程颐等百余名。

崇福宫中的龙王殿前是泛殇亭遗址，当时文人在一方形青石板上刻的九曲石渠，并引来崇福宫北面的

太乙泉水入渠，文人骚客围石渠而坐，置酒杯于水上顺曲流动，众人一边赏景，一边饮酒，一边吟诗作画，古称“曲水流觞”盛会。

## 债务纠纷 致使它败落

崇福宫怎么成了养殖场了？登封市农行副行长程俊杰一语道破天机，由于历史原因，崇福宫在上世纪中期被划为畜牧局管理，后来，改建成了畜牧场，因无力偿还贷款，被抵押给银行。银行派职工管理崇福宫，现在崇福宫内的住户多是畜牧局的老职工，接管时他们就在养鸡，目前养鸡户有4户，共养鸡

7000只左右，还有几户人家养了一些猪。

登封市文物局法制安全科科长朱超峰介绍说，崇福宫于1963年6月20日公布为省级重点文物保护单位，为保护这一文物，该文物局做出了大量的工作，但收效甚微。原因是债务转让问题。

朱超峰表示，保护崇福宫是全社会的事，希望得到相关部门的理解支持，应由有关部门出面协调，争取动员住户早些搬出去，避免崇福宫遭受更大的破坏。

## 不用透析治肾衰

凡肌酐不超过800umol/L，血红蛋白不低于80g/L的肾衰病人均可在我院得到康复，可先治疗后付款。

河南省武陟县孙氏肾病专科医院 0391-7441078 013782785875 孙院长

# 郑州久宝公司隆重推出——花生蛋白多肽挂面、馒头等系列食品

蛋白质是生命存在最基础的物质，是人类各年龄段必须的营养，而小分子蛋白质更容易吸收，且花生中所含的钙、铁、锌等多种微量元素更有益于健康。

花生蛋白多肽挂面与馒头口感香、甜、筋、且不含蔗糖与糖精，营养更健康！ 聘招聘人员4-8名，年龄25-38岁

终端销售摊点招募中，灵活多样的合作模式，欢迎咨询 0371-65387327 13333718933 柳先生 13203881572 杨先生

★中国食品安全放心品牌 ★国家质量卫生安全达标食品

全国首例用户状告电业公司侵权案昨日开庭

## 我买的电表，为何你在用？

打官司的登封农民认为  
电表购买费应该由供电方出

□晚报记者 袁建龙 通讯员 李朝选

**本报讯** 昨日上午，备受社会关注的“全国首例用电户状告电业公司侵权案”在登封市人民法院开庭，双方代理律师就电表该由谁提出申请检定、电表究竟该由谁出资购买、是否属合同纠纷等问题，展开了激烈争辩。主审法官在得到双方明确表示不愿调解后，宣布休庭，并将择日宣判。

登封市颍阳镇庄王村二组农民王凡超认为，电表的购买费和检定费应该由供电方出。按照《消费者权益保护法》有关规定，电表的所有权和使用权应是他自己，但是登封市电业公司却一直使用着，侵犯了他的财产权和知情权。

他还算了一笔账：登封市有63万人，按20万户居民使用电表，每户支出90元购买电表费和电表检定费计算，电业部门就强加给全市用电户近1800万元的费用，并且这种现象在全国各地都普遍存在。于是，3月29日，王凡超一纸诉状将当地电业公司告上法庭，要求电业公司停止使用他的电表，由被告出资购买一块合格的电表进行更换。

《他想参加中招检验一下自己》新闻追踪

## 免费救治，骨病医院接走张晓东

教育部门表态：尽力满足他参加中招的心愿

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军 张宏涛

**本报讯** 6月14日，本报刊发《病床上自学初中课程4年，他想参加中招检验一下自己》报道，昨天，本报联合河南亚太骨病医院将病残少年接到郑州，进行全免费救治。

昨天一大早，在十几家媒体的见证下，亚太骨病医院将张晓东接到医院。按照预计方案，张晓东在接受3个月的强化治疗和1年的巩固治疗后，可逐渐恢复自有功能。

在张晓东的家中，新密市城关镇副书记杨志强表示，昨天上午一上班，镇里的机关干部纷纷解囊，1个小时就为其捐款3390元。昨天下午，新密市教文体局召开了专门会议。“有一点可以保证，我们将尽力满足张晓东参加中招考试的愿望。”有关人员表示。

通通有 都市健康

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳 六月“折上送”优惠风暴：五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

# 神方乌发丸治白发有承诺

据权威部门报道，长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……

河南宏济堂始创于1907年，与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号，宏济堂历时5年成功研发神方乌发丸，具有高倍浓缩、高活性、高吸收的特点，经国家药监局批准为国药准字药品，本品系统中药制剂，国内独家由乌发丸+乌发茶组成，无任何副作用，是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于细胞和细胞液，滋润细胞，清血热，提高细胞活性；乌发茶充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双向治疗补，使白发转黑更迅速，更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐渐变灰色，视觉香甜，三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除，解决了10-80岁人群白发症的难题。

适应症：气血虚弱、肝肾不足、黑睛过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降等引起的白发及遗传性白发。

特别提醒：传统单一产品的治疗自发生时间长，见效慢。使用百年老字号神方乌发组合膏，治疗白发仅需三个疗程，不论白发多少、多顽固，绝大部分患者均可转黑，完全后告别白发可免药物治疗。

愈后如在10年内复发者凭售后卡可免费复诊治疗。

购买时请认准百年老字号制药企业济南宏济堂生产的神方乌发丸、神方牌乌发茶及索要售后信誉卡。

咨询热线：0371-67920029 市内免费送货



赠 68元/盒  
第一个疗程30粒  
赠一个疗程30粒

厂家郑重承诺：

全疗程无副作用，对任何白发有效。

三个疗程每个疗程患者改善程度不明显，完售后卡后可免药物治疗。

其实在郑州市南环路15号大药房有售。

设有完善的服务检测中心

# 湿疣 痘疹7日消除 基因科技——“美洛尤克”不康复即退款

病毒疣(HPV病毒感染)：初发部位出现淡红色小丘疹，汇集成片而增多，形成乳头状、菜花状、鸡冠状、乳头状、表面有分层物，柔软，角化过度，自觉刺痒，有臭味，或痛，或痒，性交痛，性交出血；生殖器疱疹(HSV病毒感染)：初发时灼痛，附皮出现针尖大小红色丘疹，形成水泡，痒，肿，痛，溃烂，破裂，干燥，愈合。

湿疣、湿疹病毒长期寄存于人体内，男性生长毛发，女性生长阴毛，不育女，为末彻底康复，男性60%以上发展为阴茎癌，女性80%可发展为外阴癌。

湿疣、湿疹治疗困难，一般治疗方法效果差，疗程长，抗病毒药物和免疫治疗治疗，虽然控制病毒DNA很难有效清除病毒，病情复发率极高，治疗周期长，治疗湿疣只不彻底的原

因是未找到根本的治疗体质的有效抗原，又一疗程抗体浓度或未达到而“美洛尤克”由抑制剂，超强抗原(诱导病毒抗体消灭因子)；和重金属离子2000mg/cm，以抑制病毒，直接杀灭病毒细胞膜组织细胞膜上真菌感染三方面入手，彻底消除病毒，治疗，“美洛尤克”远效民效。

郑玉承诺：使用3—5天，疣体脱落，痘疹糜烂溃疡面缩小愈合，7天杀灭HPV/HSV病毒杜绝复发，无效退款，全省免费送货。

咨询电话：0371-60967250

市五院对面同德堂大药房

商业大厦医药专柜A区(南门入口)